

## Авакіна Інна Іванівна (22 січня 1932 р. – 16 лютого 2012 р.)

Авакіна Інна Іванівна народилась 22 січня 1932 року в м. Вінниця у сім'ї військовослужбовця. З 1950 по 1956 роки навчалася у Вінницькому медичному інституті ім. М. І. Пирогова на лікувальному факультеті. В Херсоні вся її професійна діяльність, а це більш 50-ти років, пов'язана з обласною психіатричною лікарнею. Після закінчення інституту в 1956 році почала працювати в обласній психіатричній лікарні лікарем-ординатором у відділенні інтенсивної терапії. А вже в 1959 році була переведена завідуючою відділенням для жінок.



Авакіна І.І.

У 1966 році Інна Іванівна Авакіна організувала відділення геронтології в психіатричній лікарні, причому, вперше в Україні, і завідувала відділенням до 1974 року. Сюди приїздили головні лікарі психіатричних лікарень з усіх кінців України та колишнього СРСР – подивитися, навчитися, перейняти досвід. З вересня 1974 року по вересень 1989 року Інна Іванівна працювала старшим лікарем лікарні. В зв'язку з відкриттям нового п'ятисотліжкового комплексу лікарні в 1989 році, організувала роботу приймального відділення, котрим завідувала до 1995 року. А в 1995 році, з ціллю підвищення лікувально-діагностичної роботи, знову прийняла завідування геріатричним відділенням, і працювала майже до останніх днів свого життя.

Інна Іванівна неодноразово була делегатом Всесоюзних з'їздів психіатрів та невропатологів в Харкові, Москві, де виступала з доповідями з проблем геронтопсихіатрії. Учасник семінарів, наукових конференцій, симпозіумів Інституту Геронтології АН СРСР. Нові знання застосовувала в повсякденній роботі та навчала інших. Автор ряду публікацій з досліджень історії розвитку психіатричної допомоги в Херсонській губернії та Херсонській області. За вагомий внесок у розвиток охорони здоров'я, впровадження нових методів діагностики і лікування, високу професійну майстерність, чесну, самовіддану працю у 1971 р. була відзначена нагрудним знаком «Відмінник охорони здоров'я», а у 1986р. присвоєно почесне звання Заслужений лікар України, нагороджена почесними грамотами Управління охорони здоров'я.





Колектив лікарні.